

おわび (正誤表)

『中学実技4科得点UP問題集』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、
よろしくお願い致します。

頁	場所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本文 28	2 (1)	刃を <u>出す</u> ときは… → 刃を <u>抜く</u> ときは…
100	1 (4)	「 <u>(3)</u> フィニッシュ」 → 「フィニッシュ」 <u>(3)</u> はBで示した部分が → <u>ア</u> はBで示した部分 <u>(3)</u> が
113	3 (5)	… <u>反則名</u> を答えなさい。 → … <u>①ルール名, ②反則した場合の処置</u> を答えなさい。
140	1 (4)	<u>(2)</u> のはたらきを → <u>(3)</u> のはたらきを
解答 4	p.19 2	<u>K</u> カ → <u>II</u> カ
	p.23 2	(2) <u>①</u> I …… <u>III</u> 緩やかに → (2) I …… <u>III</u> 緩やか
5	p.25 2	(2) <u>①</u> 2 <u>②</u> 1 <u>③</u> 3 <u>④</u> 4 → (2) <u>I</u> 2 <u>II</u> 1 <u>III</u> 3 <u>IV</u> 4
7	p.36 1	「 <u>⑨</u> 直角定規」 → 取る
	p.37 4	<u>④</u> 2 / 3 <u>⑤</u> 1 / 3 → <u>④</u> けずり台 <u>⑤</u> 2 / 3 <u>⑥</u> 1 / 3
9	p.49 3	「 <u>⑥</u> 金属 <u>⑦</u> 電源」 → 取る (2)番号 <u>①</u> … <u>⑧</u> → 記号 <u>A</u> … <u>H</u> に変更
12	p.60 1	<u>①</u> 有機物 <u>②</u> 肥料 <u>③</u> 生産力 → <u>①</u> 都市 <u>②</u> 農地 <u>③</u> 肥料
	p.61 3	<u>①</u> … <u>⑬</u> → 「 <u>⑬</u> ア」は取る → <u>①</u> … <u>⑫</u> 順にウエコクア イサキシオ カケ
17	p.84 1	<u>⑥</u> イ <u>⑦</u> カ → <u>⑥</u> リッパ <u>⑦</u> 巻き尺
19	p.95 3	<u>①</u> ～ <u>⑰</u> → 「 <u>③</u> 54」は取る <u>④</u> 1994… <u>⑰</u> 愛護 → <u>③</u> 1994 … <u>⑰</u> 愛護 順に番号変更
21	p.100 1	(2) <u>①</u> c・ <u>イ</u> <u>②</u> b・ <u>ア</u> <u>③</u> a・ <u>ウ</u> → (2) <u>①</u> c・ <u>ウ</u> <u>②</u> a・ <u>イ</u> <u>③</u> b・ <u>ア</u>
	p.103 2	男子-91.4(cm) → 男子-91.4(cm), <u>10</u> (台)
	p.104 1	<u>③</u> e → <u>③</u> c・e
22	p.111 3	(2) <u>②</u> 3秒ルール → <u>3</u> 秒ルールの違反
23	p.116 1	(2)D <u>オ</u> → (2)D <u>ア</u>
26	p.129 3	(1) <u>①</u> ～ <u>②</u> (<u>③</u> なし) → (1) <u>①</u> ～ <u>②</u> <u>③</u> 個人差
	p.131 3	<u>(1)</u> → 「(1)」は取る
27	p.134 2	<u>①</u> エ… <u>⑥</u> キ → <u>(1)</u> <u>①</u> エ… <u>⑥</u> キ (2) <u>①</u> 息(呼気) <u>②</u> 血液

(訂正されている本もございますので、ご注意ください)